
Ata da 6ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021 da Câmara

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. 

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se a
Câmara  Municipal  de  Alagoa  Grande-PB,  em  sua  sede  na  rua  Apolônio  Zenayde,
s/n.Vereadores presentes: Clemilson Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo
Carlos da Silva (1º secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Luís Lucindo da
Silva, Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Cláudio Lúcio Barbosa, Ronaldo Marques
Lins,  Ernani  Cavalcante  Chaves  Filho,  Fernando  da  Silva  Ferreira  e  Aquillis  Melo
Silva.  Ausente:  Marcos  Antonio  dos  Santos  (Presidente)  (falta  justificada).  Às
19h30min  o  Presidente  Interino  Clemilson  Rodrigues  Domingos  declarou  aberta  a
sessão  e  autorizou  a  leitura  da  ata  anterior  que  não  foi  apreciada  e  aprovada  por
unanimidade. Foram lidos em expediente do dia: Convite da Secretaria Municipal de
Desenvolvimento Social para participar da 12ª Conferência Municipal de Assistência
Social no próximo dia 26 de agosto e correspondência da energisa,  nº 053/2021 em
resposta ao Requerimento nº 142/2021 de autoria do Vereador Adriano, que solicita a
implantação de poste para iluminação pública da Rua Severino Marques da Silva. O
presidente em exercício comunicou ao plenário que o ativista cultural Severino Antonio
da  Silva,  foi  convidado  para  usar  a  tribuna  na  próxima  sessão  para  falar  sobre  as
eleições  do  Conselho  Estadual  de  Cultura,  conforme  requerimento  nº  169/2021
aprovado  nesta  Casa.  Foram  apresentadas  as  seguintes  matérias:  Pelo  Vereador
Ronaldo, Requerimento nº 171/2021, solicitando em regime de urgência a intensificação
do trabalho do carro fumacê. Moção de Pesar aos familiares do saudoso José Justino da
Silva,  pelo  seu  falecimento  nesta  data.  Pelo  Vereador  Clemilson,  Requerimento  nº
172/2021, solicitando convênio entre a Secretaria de Estado da Juventude, Esporte e
Lazer  e  a  Prefeitura  Municipal  de  Alagoa  Grande,  para  distribuição  de  materiais
esportivos. Pela Comissão de Constituição e Justiça, pareceres favoráveis aos Projetos
de Decretos Legislativos nºs 02 e 03/2021, de autoria do Vereador Luís Lucindo da
Silva,  o  primeiro  concede  Comenda  Honorífica  Ministro  Oswaldo  Trigueiro  de
Albuquerque e Melo  aos  advogados do município  que prestam serviços  em Alagoa
Grande  e  o  segundo,  Comenda  Honorífica  Margarida  Maria  Alves  à  Prefeita  de
Alagoinha,  a  Senhora  Maria  Rodrigues  de  Almeida  Farias,  respectivamente.  Pelo
Vereador Adriano, Requerimentos nºs 173, 174 e 175/2021, solicitando a revitalização
da praça do Conjunto Manoel Raimundo; iluminação em led no portal do pandeiro e
redutores de velocidade e faixas de pedestres em frente as escolas do centro da cidade e
no  trecho  final  da  rua  Rui  Barbosa,  respectivamente.  Pelo  Vereador  Fernando,
Requerimentos nºs 176 e 177/2021, solicitando a iluminação da ponte que liga Alagoa
Grande  ao  município  de  Areia  e  iluminação  da  ponte  que  liga  Alagoa  Grande  ao
município de Alagoinha. Pela Comissão de Finanças e Orçamento, parecer favorável ao
ACÓRDÃO APL – TC – 00239/21, emitido pelo Tribunal  de Contas do Estado da
Paraíba ao Processo TC nº 07579/20,  aprovando as  contas  do Sr.  Antônio da Silva
Sobrinho, Prefeito deste município, relativas ao exercício de 2019; seguido do Projeto



de Resolução nº 02/2021, que aprova as contas do Senhor Antonio da Silva Sobrinho,
relativas ao exercício financeiro de 2019. O Projeto de Lei nº 15/2021, de autoria do
Vereador  Aquillis  foi  retirado  da  pauta  de  votação  a  pedido  do  mesmo.  Foram
apreciadas  e votadas  as  seguintes  matérias  constantes  na ordem do dia:  Projetos  de
Decretos Legislativos nºs 02 e 03/2021, autor: Luís. Não foram apreciados e logo após
aprovados  por  unanimidade.  Projeto  de  Resolução  nº  02/2021,  autor:  Comissão  de
Finanças e Orçamento,  que aprova as contas do Senhor Antonio da Silva Sobrinho,
relativas ao exercício financeiro de 2019 Não foi apreciado e foi aprovado por 9x0 em
sua primeira votação. Requerimento nº 168/2021, autora: Marilene. Foi apreciado pela
autora  e  logo  após  aprovado  por  unanimidade.  Requerimento  nº  171/2021,  autor:
Ronaldo. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. No grande
expediente,  o  Vereador  Adriano  no  uso  da  palavra  teceu  comentários  referente  ao
seguro safra que o Prefeito atendeu o requerimento de autoria dele (Adriano) e o nosso
município  já  está  cadastrado no referido  programa este  ano, o que irá  beneficiar  os
agricultores com esse importante programa. Adriano teceu comentários defendendo as
ações da Prefeitura com a poda das árvores das praças, o que possibilitou uma melhor
visibilidade das ruas centrais, pois os moradores das referidas ruas estão satisfeitos com
essa ação do governo municipal. Luís Lucindo no uso da palavra cumprimentou a todos
e  teceu  comentários  referente  a  uma  ação  que  está  correndo  na  justiça  contra  os
Deputados Estaduais  do Avante,  em virtude de problemas ocorridos  no registro das
candidaturas  de  alguns  deputados  nas  últimas  eleições  para  Assembléia  Legislativa.
Luís se solidarizou com o Deputado João Bosco Carneiro Júnior, que representa Alagoa
Grande com muita responsabilidade,  trazendo muitos benefícios para nossa cidade e
algumas cidades do nosso estado e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos.
Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a
sessão, marcando a próxima para o dia 26 de agosto, mandando que fosse lavrada a
presente  ata,  pela  servidora  efetiva,  Adriana  Correia  da
Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo),
da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos
dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 24 de
agosto de 2021. 


